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Ми ни стар од бра не Дра ган Шу та но вац и ми ни -
стар уну тра шњих по сло ва Иви ца Да чић са ста -
ли су се 26. ма ја у Па ла ти Ср би ја са Ви со ком
пред став ни цом Европ ске уни је за спољ ну по -

ли ти ку и без бед ност Ке трин Ештон.

Сусрет министара Шутановца и Дачића 
са Високом представницом ЕУ Кетрин Ештон

Ново
поверење
Потписивање Споразума о безбедносним
процедурама за размену и заштиту тајних података
између Србије и Европске уније, предуслов је за
будуће ангажовање припадника оружаних снага
наше земље у мисијама Европске уније

Том при ли ком ми ни стар Да чић и ше фи ца ди пло ма ти је
Европ ске уни је Ке трин Ештон пот пи са ли су Спо ра зум о без -
бед но сним про це ду ра ма за раз ме ну и за шти ту тај них по -
да та ка из ме ђу Ср би је и Европ ске уни је. До ку мент је, сем
оста лог, пред у слов за бу ду ће ан га жо ва ње при пад ни ка ору -
жа них сна га на ше зе мље у ми си ја ма Европ ске уни је.

Го во ре ћи о зна ча ју пот пи са ног спо ра зу ма, ми ни стар
Шу та но вац је на гла сио да по све ће ност европ ском пу ту зна -
чи и де ље ње за јед нич ких без бед но сних ри зи ка и прет њи,
што под ра зу ме ва ан га жман по ли циј ских и ору жа них сна га
на ше зе мље у ми ров ним ми си ја ма ко ји ма се обез бе ђу је ста -
бил ност и без бед ност. 

– О ба ве ст ио сам  висок у  делегац ију  Европ ск е  уније д а  су
све поли тичке  и  т ехничк е прип ре ме  за а нг ажовање  Војске  
С рби је у ми ро вн им мисијама  у  Сомалији и У га нди  з аврше не.
На ко н доноше ња  одлуке  у  н ашем  па рламент у,  очекујем о  да
ће с по ра зум о тим  анга жм анима  би ти потпис ан у  наредних
не ко ли ко недеља –  и стак ао је м ини стар Шут ано вац. 

П рем а њег ов им ре чима,  на са ст а нк у је  кон статова но
да су ми нистарства  одбране  и  унутр ашњих  по сл ова Србије
ме ђу први м носио ци ма сарадње у  рег иону, а  ж ељ а  је да 
т аква ене р гиј а буде пр ош ире на и н а  Ев ро пску унију  у  це-
л ини, з а шта пос тоје и  к ап аците ти  и во ља .

– Изузет но сам  задовољна пот писив ањ ем  овог докум -
ента, ко ји је  си мб ол по верења  и зм еђ у Србије и Ев роп ск е
униј е,  је р се с ада  докуме нт а са озна ком строго пов ер љи во
могу раз ме њивати , што ћ е  до пр инети  еф ик аснијој  с ар ад -
њи – истакл а ј е  Кетрин Еш то н,  додајући да   се радуј е скоро -
м по тп исивању  с по разум а о анга жовању  н аших м ировњак а
и  у мисиј ама  Е У. 

– Веома је важ но уче ст во ва ти у ми сијама  к оје се  ба ве
очу вањем ми ра и р ешавање м конф ли ката. Дан ас  см о
кратк о разговарали  о  нашој  ми сији Атал анта,  ко ја  се бави
борбом  пр от ив пир ат а дуж  Со малијск е  обале, као и о п одр -
шц и  ми сији у Уган ди. Р адујем о се св ак ој мог ућн ости б уд -
уће сара дње – ис такла ј е  Ешт он , наглашавајући да ће тиме
бити учињен значајан напредак Србије на путу европских
интеграција. 

Истичу ћи зна чај су сре та, ми ни стар Да чић је пот пи си -
ва ње спо ра зу ма озна чио као ко рак бли же ка по ро ди ци
европ ских зе ма ља.

– Спо ра зум ко ји је по ти сан под ра зу ме ва утвр ђе не про -
це ду ре и оба ве зе чу ва ња тај них по да та ка ко је раз ме њу је -
мо, а пред у слов је за при бли жа ва ње на ше зе мље без бед но -
сним струк ту ра ма ЕУ, би ло да је реч о вој ној или по ли циј -
ској ком по нен ти – на гла сио је ми ни стар Да чић, до да ју ћи да
је то ујед но и пред у слов за уче шће на ших сна га у ми ров ним
ми си ја ма ЕУ, ко је ће до при не ти још ве ћем по ди за њу ка па -
ци те та це ло куп ног без бед но сног си сте ма на ше зе мље.

Ми ни стар Да чић је том при ли ком ука зао и на ве о ма
до бру са рад њу са ко ле га ма у ре ги о ну у обла сти од бра не и
уну тра шњих по сло ва, а као те мељ не вред но сти у тој са рад -
њи на вео очу ва ње ми ра и ста бил но сти. ƒ

Б. МИ ЉИЋ
Сни мио Ј. МА МУ ЛА

Ко мен та ри шу ћи хап ше ње Рат ка Мла ди ћа ми ни -
стар Шу та но вац је ис та као да је Ср би ја тим чи ном по -
ка за ла не са мо де кла ра тив ну же љу да на ста ви европ -
ски пут, већ и кон кре ти зо ва ла на по ре у том прав цу.

Ви со ка пред став ни ца Европ ске уни је Ке трин
Ештон, честита ју ћи ми ни стру Да чи ћу и при пад ни ци ма
ње го вог ми ни стар ства на успе шно из ве де ној ак ци ји
хап ше ња, по ру чи ла је да је до бро што ће још је дан ха -
шки оп ту же ник би ти из ве ден пред ли це прав де.

Ми ни стар Да чић је ис та као да је хап ше њем Мла -
ди ћа, Ср би ја учи ни ла зна ча јан ко рак у ис пу ња ва њу оба -
ве за ко је има у ис тра зи и про це су и ра њу ли ца ко ја су
оп ту же на за рат не зло чи не, а то је и ко рак на пред у
при бли жа ва њу Ср би је Европ ској уни ји.  

ХАПШЕЊЕ РАТКА МЛАДИЋА


